中央明确了! 这七大群体收入有望提高

近日,国家发展改革委表示,将会同深化 收入分配制度改革部际联席会议成员单位组 织开展城乡居民增收综合配套政策试点,专项 激励计划和收入监测试点,研究建立收入分配 政策评估体系。试点工作如何开展,将对广大 劳动者产生哪些影响?实施七大群体激励计 划,有你吗? 赶快看看! ■据央视财经

到2020年

城乡居民人均收入比2010年翻一番

2016年10月21日、《国务院关于激发重 点群体活力带动城乡居民增收的实施意见》 (下文简称《意见》)公布。

《意见》提出,到2020年,城镇就业规模逐 步扩大,劳动生产率不断提高,就业质量稳步 提升;城乡居民人均收入比2010年翻一番。

实施七大群体激励计划

《意见》明确,瞄准技能人才、新型职业农 民、科技人员、小微创业者、企业经营管理人 员、基层干部队伍、有劳动能力的困难群体等 增收潜力大、带动能力强的七大群体,深化收 入分配制度改革,在发展中调整收入分配结 构,推出差别化收入分配激励政策。

持续推动大众创业万众创新,创造更大市 场空间和更多就业岗位,着力营造公开公平公 正的体制机制和竞争环境,不断培育和扩大中 等收入群体,逐步形成合理有序的收入分配格 局,带动城乡居民实现总体增收。

鼓励先行先试

《意见》明确,鼓励先行先试,选择部分省

(区、市)开展城乡居民增收综合配套政策试点。

选择部分地区和科研单位开展专项激励 计划和收入监测试点。

定期总结试点经验,重点提出可复制、可 推广的经验做法和政策措施。

国家发改委:城乡居民增收试点启动

据国家发展改革委官网消息,国家发展改 革委近日印发了《2017年深化收入分配制度改 革重点工作安排》,明确了四大方面19项重点

国家发展改革委将会同深化收入分配制 度改革部际联席会议成员单位组织开展城乡 居民增收综合配套政策试点,专项激励计划 和收入监测试点,研究建立收入分配政策评

相关部门将通过完善技术工人激励政策, 实行以增加知识价值为导向的分配政策,完善 所得税优惠政策等举措,进一步深化收入分配 制度配套改革,努力实现经济增长与居民增收 互促共进。

试点工作分两类

试点工作包括两类(每类各省区可推荐

第一类为城乡居民增收综合配套政策试 点,主要任务是全面、系统地开展对七大重点 群体的激励计划,主要考虑选择部分省(区、 市)开展试点;

第二类为专项激励计划和收入监测试点, 主要任务是针对一个或若干个重点群体实施 激励计划,开展收入分配政策综合评估,主要 考虑部分地区(地级市、县级市)和科研单位实 施试点。

去年各省人口变化:

山东二孩率最高 广深净增百万

随着城镇化的不断提高和经济进入新常态,人口流动、 人口自然增长率也持续放缓。在这种情况下,各个省份、地 区之间的人口增长是怎样的呢?

记者通过对2016年各省份常住人口增量及出生率、自 然增长率的统计梳理发现,去年广东常住人口增加最多,达 到了150万人,山东紧随其后,接近百万大关。人口出生率 方面,山东、新疆、西藏、福建等省份位居前列。国家统计局 的数据显示,2016年年末全国大陆总人口138271万人,比 上年末增加809万人。 ■据《第一财经日报》

广东增量最大

第一经济大省广东增量最大。广东省统 计局的数据显示,2016年末,广东常住人口为 10999万人,人口总量比上年净增150万人,增 长1.38%,增幅比上年提高0.21个百分点,是全 国唯一一个增量突破百万大关的省份,遥遥领 先其他省份,广东增量占全国增量的18.5%。

在这150万的增量中,自然增长人口和外 来流入人口几乎各占一半。2016年,广东出 生人口129.45万人,出生率11.85%;自然增 长人口81.28万人,自然增长率7.44‰。剩下 的则是外来流入人口。在珠三角内部,广州、 深圳两个超级大城市的常住人口数量增加最 多,分别比上年净增54.24万和52.97万人,两 市人口增量占同期珠三角常住人口增量的 86.31%。



山东人最敢生二孩

在广东之后,山东去年常住人口增量达到 了99.48万人,接近百万大关。山东之所以增 量大,主要与出生率较高有关。山东省卫计委 公布的统计数据显示,随着二孩政策的放开, 山东省人口出生率有明显上升。2016年全年 出生人口177.06万人,相当于全国的1/10,比 上年多出生53.48万人;其中二孩出生占比更 超过六成,达到63.3%,远超一孩。山东也成为 全国最敢生二孩的省份。

2016年山东出生率17.89%,位居全国各 省份之首。根据山东省统计年鉴,2016年人口 出生率已经达到了1991年以来最高。2016年 人口自然增长率10.84‰,比上年提高4.96个

为何山东人最敢生?专家分析认为,这与 山东省长期累积的生育意愿集中释放有关。

环宇店 闭馆升级改造公告

等敬的顾客朋友: 感谢您一直以来对居然之家环宇店的大力支持和信任。 应广大经销商及厂家对我店调 新级的殷切期望,为尽快给顾我 朋友创造温馨舒适的购物环境,我 店将于2017年6月13日闭馆升级 改造、暂定营业,并于2017年9月中 旬试营业(详情请关注居然之家环 字店相关公告)。

市成昌亚代叶间谓天在店然之家外宇店相关公告)。 闭馆期间,所有售后服务工作正常进行,产品使用期间,如您遇到任何疑问,请致电:0551-62935555,居然之家环宇店将竭诚为您服务。 店将竭诚为您服务。

6000日。 合肥居然之家家居有限公司 长江东路分公司 -七年六月十三日

2016届大学毕业生 就业率91.6%

法学、音乐表演等专业亮红牌

12日在北京发布的《就业蓝皮书: 2017年中国 大学生就业报告》显示,2016届中国大学生毕业半年 后的就业率为91.6%,与上年度持平。因为就业率、 薪资和就业满意度较低,音乐表演、美术学等专业已 连续多年成为"就业红牌专业"。

中国大学毕业生就业率如何? -2016届大学生毕业半年后就业率达91.6%

这份报告由第三方教育质量评估机构麦可思研究 院撰写、社科文献出版社出版。调查数据基于麦可思 对于2016届大学毕业生(全国样本为28.9万)毕业半 年后,以及2013届大学毕业生(全国样本约5万)毕业 三年后的调查问卷。

调查显示,2016届中国大学生毕业半年后的就业 率达到91.6%,与2015届(91.7%)基本持平。其中,本 科院校2016届毕业生半年后的就业率为91.8%,高职 高专院校2016届毕业生半年后的就业率为91.5%。

大学生毕业出路有啥特点? -民企、中小微企业等是主要就业去向

大学生毕业后都有啥出路?调查显示,2016届 大学生毕业半年后"受雇全职工作"的比例达到 77.3%, "自主创业"的比例为3.0%, "正在读研/读 本"的比例为10.3%,"无工作,继续寻找工作"的比 例为4.0%。

从就业去向来看,民企、中小微企业、地级市及以 下地区等依然是大学生主要就业去向,且比例持续上

上述调查显示,中国大学毕业生在民营企业就业 的比例从2012届的53%上升为2016届的60%,与此 同时,在国有企业就业的比例从2012届的25%下降到 2016届的19%,在中外合资/外资/独资企业就业的比 例从2012届的12%下降到2016届的8%。

2012~2016届大学毕业生在3000人以上大型用 人单位就业的比例从26%下降到21%,在300人以下 的中小微用人单位就业的比例从48%上升为55%。

哪些专业就业率较低?

-音乐表演、美术学专业连续三届亮"红牌"

眼下,2017年高考已经结束,即将进入填报志愿 阶段,考生们如何选择大学就读专业,这份针对大学生 求职就业的调查报告,提供了相关参考信息。

根据上述调查,2016届本科毕业生半年后就业 率最高的学科门类是管理学(93.6%),其次是工学 (93.5%);最低的是法学(84.9%)。就业率最高的专 业类是护理学类(95.4%),最低的是历史学类、法学 类(均为86.1%)。就业率前三位的专业是软件工程 (96.5%)、工程管理(95.9%)、建筑环境与设备工程 (95.8%)

根据不同专业的就业状况,这份报告也列出了那 些失业量较大,就业率、薪资和就业满意度综合较低的 "红牌专业",以及失业量较小,就业率、薪资和就业满 意度综合较高的专业,为需求增长型"绿牌专业"。

今年本科就业"红牌专业"包括:历史学、音乐表演、 生物技术、法学、美术学、生物工程。其中,音乐表演、美 术学连续三届是红牌专业。本科就业"绿牌专业"则包 括:信息安全、软件工程、网络工程、数字媒体艺术、通信 工程、电气工程及其自动化、广告学。其中,软件工程、 网络工程、通信工程连续三届是绿牌专业。